

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年11月19日

【事業年度】 第12期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

【会社名】 株式会社リミックスポイント

【英訳名】 Remixpoint, inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 國 重 惇 史

【本店の所在の場所】 東京都目黒区東山1丁目5番4号

【電話番号】 03-6303-0280

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 花 田 敏 幸

【最寄りの連絡場所】 東京都目黒区東山1丁目5番4号

【電話番号】 03-6303-0280

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 花 田 敏 幸

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月26日に提出いたしました第12期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(2) 主な資産及び負債の内容

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(2) 【主な資産及び負債の内容】

(訂正前)

買掛金

| 相手先 | 金額(千円) |
|----------------|--------|
| 一般社団法人日本卸電力取引所 | 7,888 |
| 株式会社エスワイケイ | 4,994 |
| 株式会社UcarPAC | 3,801 |
| スリージーカンパニー株式会社 | 3,147 |
| 株式会社オーバン | 2,008 |
| その他 | 6,933 |
| 合計 | 28,775 |

(訂正後)

買掛金

| 相手先 | 金額(千円) |
|----------------|--------|
| 株式会社エスワイケイ | 4,994 |
| 株式会社UcarPAC | 3,801 |
| スリージーカンパニー株式会社 | 3,147 |
| 株式会社オーバン | 2,008 |
| ブレインセイン株式会社 | 1,458 |
| その他(注) | 13,364 |
| 合計 | 28,775 |

(注) その他のうち7,888千円は卸電力市場を通じた取引であります。